



(財)財務会計基準機構会員

JASDAQ

平成 21 年 6 月 10 日

各 位

長野県伊那市西箕輪 2148 番地 188
株式会社イナリサーチ
代表取締役社長 中川博司
(コード番号: 2176)

問い合わせ先: 取締役統括本部長 米田公生
電話番号 0265(73)6647

(訂正)「平成 21 年 3 月期 決算短信」の一部訂正について

平成 21 年 5 月 12 日に発表いたしました「平成 21 年 3 月期 決算短信」の内容につきまして、一部訂正すべき箇所がありましたので、下記のとおり訂正いたします。該当箇所には下線を付しております。
なお、数値データにつきましては変更はありません。

記

【訂正箇所】

- | | |
|--------|-------------------------------------|
| 21 ページ | 4. 連結財務諸表 (4) 連結キャッシュ・フロー計算書 |
| 26 ページ | 4. 連結財務諸表 連結財務諸表作成のための基本となる重要な事項の変更 |
| 41 ページ | 4. 連結財務諸表 注記事項 (セグメント情報) |

【訂正内容】

21 ページ 4. 連結財務諸表 (4) 連結キャッシュ・フロー計算書

<訂正前>

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(単位:千円)

| | 前連結会計年度 | 当連結会計年度 |
|---------------------|-------------------------------|-------------------------------|
| | (自 平成19年4月1日 至 平成20年3月31日) | (自 平成20年4月1日 至 平成21年3月31日) |
| 営業活動によるキャッシュ・フロー | | |
| 税金等調整前当期純利益 | 327,480 | 289,304 |
| 減価償却費 | 176,316 | 243,564 |
| 貸倒引当金の増減額(△は減少) | — | 17,191 |
| 賞与引当金の増減額(△は減少) | 42,421 | △20,042 |
| 退職給付引当金の増減額(△は減少) | △104 | △796 |
| 役員退職慰労引当金の増減額(△は減少) | 3,225 | 3,300 |
| 受取利息 | △259 | △990 |
| 支払利息 | 48,690 | 37,401 |
| 有形固定資産売却損益(△は益) | △24 | 2,846 |
| 固定資産除却損 | 889 | 3,547 |
| 株式交付費 | — | 4,521 |
| 売上債権の増減額(△は増加) | 9,021 | △19,820 |
| たな卸資産の増減額(△は増加) | △237,023 | △314,568 |
| 仕入債務の増減額(△は減少) | △37,807 | 106,695 |
| 前受金の増減額(△は減少) | 213,100 | 358,618 |
| その他 | 34,207 | △158,253 |
| 小計 | 580,131 | 552,518 |
| 利息及び配当金の受取額 | 259 | 990 |
| 利息の支払額 | △45,911 | △39,319 |
| 法人税等の支払額 | △98,045 | △246,136 |
| 営業活動によるキャッシュ・フロー | 436,434 | 268,053 |

<訂正後>

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(単位:千円)

| | 前連結会計年度 | 当連結会計年度 |
|---------------------|-------------------------------|-------------------------------|
| | (自 平成19年4月1日 至 平成20年3月31日) | (自 平成20年4月1日 至 平成21年3月31日) |
| 営業活動によるキャッシュ・フロー | | |
| 税金等調整前当期純利益 | 327,480 | 289,304 |
| 減価償却費 | 176,316 | 243,564 |
| 貸倒引当金の増減額(△は減少) | — | 17,191 |
| 賞与引当金の増減額(△は減少) | 42,421 | △20,042 |
| 退職給付引当金の増減額(△は減少) | △104 | △796 |
| 役員退職慰労引当金の増減額(△は減少) | 3,225 | 3,300 |
| 受取利息 | △259 | △990 |
| 支払利息 | 48,690 | 37,537 |
| 有形固定資産売却損益(△は益) | △24 | 2,846 |
| 固定資産除却損 | 889 | 3,547 |
| 株式交付費 | — | 4,521 |
| 売上債権の増減額(△は増加) | 9,021 | △19,820 |
| たな卸資産の増減額(△は増加) | △237,023 | △314,568 |
| 仕入債務の増減額(△は減少) | △37,807 | 106,695 |
| 前受金の増減額(△は減少) | 213,100 | 358,618 |
| その他 | 34,207 | △158,253 |
| 小計 | 580,131 | 552,654 |
| 利息及び配当金の受取額 | 259 | 990 |
| 利息の支払額 | △45,911 | △39,455 |
| 法人税等の支払額 | △98,045 | △246,136 |
| 営業活動によるキャッシュ・フロー | 436,434 | 268,053 |

<訂正前>

連結財務諸表作成のための基本となる重要な事項の変更

| 前連結会計年度 (自 平成19年4月1日 至 平成20年3月31日) | 当連結会計年度 (自 平成20年4月1日 至 平成21年3月31日) |
|--|--|
| | <p>(リース取引に関する会計基準の適用)</p> <p>所有権移転外ファイナンス・リース取引については、従来、賃貸借取引に係る方法に準じた会計処理によっておりましたが、当連結会計年度より「リース取引に関する会計基準」(企業会計基準第13号(平成5年6月17日(企業会計審議会第一部会)、平成19年3月30日改正))及び「リース取引に関する会計基準の適用指針」(企業会計基準適用指針第16号(平成6年1月18日(日本公認会計士協会会計制度委員会)、平成19年3月30日改正))を適用し、<u>通常の売買取引に係る会計処理</u>によっております。</p> <p>なお、リース取引開始日が適用初年度開始前の所有権移転外ファイナンス・リース取引については、引き続き通常の賃貸借取引に係る方法に準じた会計処理を適用しております。これによる損益に与える影響はありません。 (連結財務諸表作成における在外子会社の会計処理に関する当面の取扱い)</p> <p>当連結会計年度より、「連結財務諸表作成における在外子会社の会計処理に関する当面の取扱い」(実務対応報告第18号 平成18年5月17日)を適用し、連結決算上必要な修正を行っております。 これによる損益に与える影響はありません。</p> |

<訂正後>

連結財務諸表作成のための基本となる重要な事項の変更

| 前連結会計年度 (自 平成19年4月1日 至 平成20年3月31日) | 当連結会計年度 (自 平成20年4月1日 至 平成21年3月31日) |
|--|--|
| | <p>(リース取引に関する会計基準の適用)</p> <p>所有権移転外ファイナンス・リース取引については、従来、賃貸借取引に係る方法に準じた会計処理によっておりましたが、当連結会計年度より「リース取引に関する会計基準」(企業会計基準第13号(平成5年6月17日(企業会計審議会第一部会)、平成19年3月30日改正))及び「リース取引に関する会計基準の適用指針」(企業会計基準適用指針第16号(平成6年1月18日(日本公認会計士協会会計制度委員会)、平成19年3月30日改正))を適用し、<u>通常の売買取引に係る方法に準じた会計処理</u>によっております。</p> <p>なお、リース取引開始日が適用初年度開始前の所有権移転外ファイナンス・リース取引については、引き続き通常の賃貸借取引に係る方法に準じた会計処理を適用しております。これによる損益に与える影響はありません。 (連結財務諸表作成における在外子会社の会計処理に関する当面の取扱い)</p> <p>当連結会計年度より、「連結財務諸表作成における在外子会社の会計処理に関する当面の取扱い」(実務対応報告第18号 平成18年5月17日)を適用し、連結決算上必要な修正を行っております。 これによる損益に与える影響はありません。</p> |

<訂正前>

当連結会計年度(自平成 20 年 4 月 1 日 至平成 21 年 3 月 31 日)

| | 医薬品非臨床試験事業 (千円) | 臨床試験事業 (千円) | その他事業 (千円) | 計 (千円) | 消去又は 全社 (千円) | 連結 (千円) |
|---------------------------|--------------------|----------------|---------------|------------------|--------------------|------------|
| I 売上高及び営業損益 | | | | | | |
| 売上高 | | | | | | |
| (1)外部顧客に対する売上高 | 3,167,897 | — | 398,383 | 3,566,280 | — | 3,566,280 |
| (2)セグメント間の内部売上高又は振替高 | — | — | — | — | — | — |
| 計 | 3,167,897 | — | 398,383 | 3,566,280 | — | 3,566,280 |
| 営業費用 | 2,695,251 | 84,333 | 427,601 | 3,207,186 | — | 3,207,186 |
| 営業利益又は営業損失(△) | 472,646 | △84,333 | △29,218 | 359,094 | — | 359,094 |
| II 資産、減価償却費及び資本的支出 | | | | | | |
| 資産 | 4,326,293 | 26,498 | 150,165 | <u>5,294,182</u> | 791,224 | 5,294,182 |
| 減価償却費 | 226,417 | 6,955 | 374 | 233,748 | 9,816 | 243,564 |
| 資本的支出 | 819,721 | — | — | 819,721 | 218,723 | 1,038,444 |

<訂正後>

当連結会計年度(自平成 20 年 4 月 1 日 至平成 21 年 3 月 31 日)

| | 医薬品非臨床試験事業 (千円) | 臨床試験事業 (千円) | その他事業 (千円) | 計 (千円) | 消去又は 全社 (千円) | 連結 (千円) |
|---------------------------|--------------------|----------------|---------------|------------------|--------------------|------------|
| I 売上高及び営業損益 | | | | | | |
| 売上高 | | | | | | |
| (1)外部顧客に対する売上高 | 3,167,897 | — | 398,383 | 3,566,280 | — | 3,566,280 |
| (2)セグメント間の内部売上高又は振替高 | — | — | — | — | — | — |
| 計 | 3,167,897 | — | 398,383 | 3,566,280 | — | 3,566,280 |
| 営業費用 | 2,695,251 | 84,333 | 427,601 | 3,207,186 | — | 3,207,186 |
| 営業利益又は営業損失(△) | 472,646 | △84,333 | △29,218 | 359,094 | — | 359,094 |
| II 資産、減価償却費及び資本的支出 | | | | | | |
| 資産 | 4,326,293 | 26,498 | 150,165 | <u>4,502,957</u> | 791,224 | 5,294,182 |
| 減価償却費 | 226,417 | 6,955 | 374 | 233,748 | 9,816 | 243,564 |
| 資本的支出 | 819,721 | — | — | 819,721 | 218,723 | 1,038,444 |

以上